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 ). דקות150  ( וחצישעתיי�:  מש� הבחינה
 .אחר חומר עזר להשתמש בכל סורא; במחשבו� פשוט להשתמש מותר

 .משקל� כל השאלות שוות. השאלות 5  כל יש לענות על
ולכלול במחברת את כל החישובי� , �נא להסביר באופ� ברור את דר� הפתרו

בעמודי� נפרדי� ,  ג� לטיוטות יש להשתמש במחברת הבחינה בלבד.הנחוצי�
 ".טיוטה"שיסומנו 

 

 !בהצלחה 
 

1.  

 רשו� דיאגרמות ו� עבור שני האגפי� של ההכלה )א 
( ) \ ( ) ( \ )A C B C A C B∪ ∩ ⊆ ∪ 

 ). בעזרת הדיאגרמותלא(ל "הוכח את ההכלה הנ )ב 

,ת� דוגמה של קבוצות  )ג  ,C B A לא שוויו�( שעבור� זו הכלה ממש.( 

 

2.  

}: הוכח )א  , }¬  . היא קבוצת קשרי� שלמה∨

  הבוליאנית  את הפונקציהCNF  ובצורת  DNF בצורת  ו�רש )ב 
( , , ) : ( ) ( )f x y z x y x z= ∨ → ∧¬ 

 

 וסחת החזרהר את נופת .3
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 ע� תנאי ההתחלה
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י חישוב " ע�ק את תשובתובד
2

a�בשתי דרכי . 

 

4.  

6בכמה מספרי� בי�  )א 
�7 ל10

 ?  שלוש פעמי� בדיוק2 מופיעה הספרה 10

 ? ל כל הספרות שונות זו מזו"מספרי� בתחו� הנבכמה  )ב 

 

,1,2,3}תהי  .5 4,5,6,7}A  :ידי � עלR יחס Aנגדיר על . =

2a b+ )  או ≥ , )a b R a b∈ ⇔ = 

 .A הוא יחס סדר חלקי על R: הוכח )א 

) במפורש את כל הזוגות ו�רש )ב  , )a b A A∈ , )Rבסדר  (a מכסה את �b כ� ש×
 .Aסה של וצייר מתו� כ� את דיאגרמת ה

 .�A את כל האיברי� המינימליי� והאיברי� המקסימליי� בו�רש )ג 

 ?איבר גדול ביותר?  איבר קט� ביותר�Aהא� יש ב )ד 


